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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. SMOOK — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre de 

l’Éducation envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente actuelle pour les services 

d’analyse appliquée du comportement offerts aux enfants d’âge scolaire et de financer ces services pour les 

individus atteints de troubles du spectre de l’autisme. (S. Turner, G. Webb, R. Stefanyshyn et autres) 

 

M. GOERTZEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (T. Cobbett, I. Cottrell, G. Kolt et autres) 

 

M. WISHART — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que les 

ministres provinciaux compétents envisagent de remettre dans l’état où ils se trouvaient avant les inondations 

le parc provincial Saint-Ambroise et ses points d’accès afin que le parc puisse rouvrir au plus tard pour la 

saison 2013. (S. Hoeppner, K. Antonawich, J. Grant et autres) 

 

M. EWASKO — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

de l’Infrastructure et des Transports reconnaisse que le piètre état de la route provinciale secondaire 520 

entraîne de graves problèmes de sécurité et qu’il envisage d’y remédier en priorisant sa reconstruction. 

(M. Adams, R. Lentner, D. Longsnoot et autres) 

 

M
me

 ROWAT — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (W. LeBlanc, B. Drakerovic, K. Givden 

et autres) 

 

M. PEDERSEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

de l’Éducation envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente actuelle pour les 

services d’analyse appliquée du comportement offerts aux enfants d’âge scolaire et de financer ces services 

pour les individus atteints de troubles du spectre de l’autisme. (P. Linklater, L. Oughton, J. Pattison et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(P. Brooks, T. Buck, J. Eviksen et autres) 
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M. CULLEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre de 

l’Éducation envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente actuelle pour les services 

d’analyse appliquée du comportement offerts aux enfants d’âge scolaire et de financer ces services pour les 

individus atteints de troubles du spectre de l’autisme. (R. Panliho, J. Del Rosann, J. Kulbacki et autres) 

 

M. EICHLER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ne pas hausser la TVP sans la tenue d’un référendum provincial sur la question. 

(T. Hurley, C. Hurley, D. Gordon et autres) 

 

M
me

 STEFANSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la 

ministre des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste 

d’attente actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (K. Menard, L. Epp, B. Hilton 

et autres) 

 

M. MAGUIRE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (K. McRae, M. McRae, D. McRae et autres) 

 

M. BRIESE — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre des 

Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (A. Axelrod, L. Roy, P. Moldowan et autres) 

 

M
me

 MITCHELSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la 

ministre de l’Éducation envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente actuelle pour 

les services d’analyse appliquée du comportement offerts aux enfants d’âge scolaire et de financer ces services 

pour les individus atteints de troubles du spectre de l’autisme. (H. Lundberg, A. Albers, D. Gebreezgiand 

et autres) 

 

M. HELWER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (A. Urasy, T. Jenner, D. Szabo et autres) 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (L. Delaloye, P. Grumbo, M. Dyck et autres) 

 

M. GRAYDON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

des Services à la famille et du Travail envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente 

actuelle pour les services d’analyse appliquée du comportement. (D. L. Stregger, M. Stregger, E. Poschuer 

et autres) 

 

M. FRIESEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

de l’Éducation envisage d’accorder du financement en vue d’éliminer la liste d’attente actuelle pour les 

services d’analyse appliquée du comportement offerts aux enfants d’âge scolaire et de financer ces services 

pour les individus atteints de troubles du spectre de l’autisme. (N. Majury, J. Majury, J. Majury et autres) 
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M. le ministre RONDEAU dépose le rapport annuel de la Société des alcools du Manitoba pour l’exercice 

qui s’est terminé le 31 mars 2013.  

(Document parlementaire n
o
 88) 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M
me

 BLADY ainsi que MM. EWASKO, GAUDREAU, 

WISHART et WHITEHEAD font des déclarations de député. 

 

 

Philip LEE, lieutenant-gouverneur de la province du Manitoba, fait son entrée à l'Assemblée à 14 h 59 et 

prend place sur le trône. 

 

Le président s'adresse au lieutenant-gouverneur en ces termes : 

 

« Votre Honneur, l’Assemblée législative du Manitoba vous prie de sanctionner le projet de loi indiqué 

ci-après : 

 

« (N
o
 48) — Loi de 2013 portant affectation anticipée de crédits/The Interim Appropriation Act, 2013 ». 

 

La greffière de l'Assemblée législative annonce la sanction du projet de loi en ces termes : 

 

« Au nom de Sa Majesté, le lieutenant-gouverneur sanctionne le projet de loi en question. » 

 

À 15 h 1, le lieutenant-gouverneur se retire. 

 

 

M. le ministre ASHTON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 27 — Loi 
modifiant le Code de la route (services d'autobus nolisés)/The Highway Traffic Amendment Act (Charter Bus 

Service). 
 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre ASHTON ainsi que MM. EICHLER et GERRARD interviennent. Sur la motion de 

M. GOERTZEN, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre ASHTON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 37 — Loi 

modifiant la Loi sur les mesures d'urgence/The Emergency Measures Amendment Act. 
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Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre ASHTON et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. EICHLER, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre ASHTON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 41 — Loi 
modifiant le Code de la route (sécurité accrue liée aux véhicules automobiles lourds)/The Highway Traffic 

Amendment Act (Enhanced Safety Regulation of Heavy Motor Vehicles). 
 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre ASHTON intervient. Sur la motion de M. EICHLER, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre ASHTON propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 42 — Loi 
modifiant le Code de la route (sécurité accrue des passagers)/The Highway Traffic Amendment Act (Enhancing 

Passenger Safety). 
 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre ASHTON ainsi que MM. GERRARD et EICHLER interviennent. Sur la motion de 

M. PEDERSEN, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre MACKINTOSH propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 19 — Loi 

modifiant la Loi sur la réduction du volume et de la production des déchets et la Loi sur l'environnement/The 

Waste Reduction and Prevention Amendment and Environment Amendment Act. 
 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre MACKINTOSH et M. MAGUIRE interviennent. Sur la motion de M. GOERTZEN, le débat est 

ajourné. 
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M. le ministre MACKINTOSH propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 24 — Loi 

modifiant la Loi sur les espèces en voie de disparition (protection des écosystèmes et diverses modifications)/The 
Endangered Species Amendment Act (Ecosystem Protection and Miscellaneous Amendments). 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre MACKINTOSH et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. MAGUIRE, le débat est 

ajourné. 

 

 

M. le ministre MACKINTOSH propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 30 — Loi 
modifiant la loi sur la protection de la santé des forêts (arbres remarquables)/The Forest Health Protection 

Amendment Act (Heritage Trees). 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre MACKINTOSH et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. MAGUIRE, le débat est 

ajourné. 

 

 

M. le ministre SWAN propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 46 — Loi 

corrective de 2013/The Statutes Correction and Minor Amendments Act, 2013. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre SWAN intervient. L’Assemblée convient de n’accorder à aucun député le droit de parole 

pour la reprise du débat. 

 

 

La séance est levée à 17 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl REID 

 

 


